Sobre Suzane Jales*
Suzane Jales é uma profissional que tem a inquietude necessária aos que buscam sempre o novo. Essa curiosidade a tem levado a percorrer diferentes caminhos, realizando, simultaneamente, diversas atividades. Engenheira Civil por formação, com pós-graduação em Engenharia Sanitária e Ambiental e Gestão de Empresas Orientadas para o Mercado, ela não se limita a executar apenas projetos na área da engenharia. Seus projetos pessoais e profissionais vão mais longe, alcançando o jornalismo, a poesia, a dança, o cinema, a produção artística musical e tantos quantos despertarem seu interesse.

Nessas viagens, Suzane também desenvolveu o gosto pela literatura. E, a partir daí, passou a escrever biografias. Mais uma missão para quem tem como hobby aceitar novos desafios. Ela, aliás, adora desafiar a lei do tempo, quando realiza mil atividades de uma só vez. Só mesmo com seu inconfundível bom humor e sua irreverência para conseguir ordenar tantas coisas na cabeça.
Quem a conhece, sabe que a simplicidade é seu lema na vida. Assim, ela vai costurando uma ideia aqui, uma ação acolá e outra tarefa mais adiante. É uma defensora árdua da cultura e do nosso patrimônio. E, nesta defesa, é capaz de viajar milhas e milhas em busca do resgate de uma boa história. Conhecer seus projetos é embarcar nessa viagem como um passageiro que tem sempre coisas novas a conhecer.
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